
Installation af lokal (single) version 8.0. 
 
Dette er en vejledning til installation af FEBDOK version 8 (lokal). Denne installation 
udføres på Windows 10. Hvis du ikke har Windows 10, kan skærmbillederne afvige en 
smule, men princippet er det samme. 
 
Systemkrav for Febdok version 8: 

• Access Database Engine 2016 (32- eller 64-bit) 
• .NET 4.8.2 
• Internetadgang til licensering 

 
Denne vejledning gælder både 32-bit og 64-bit. Installationsfilen til den seneste version 
findes på vores hjemmeside eller via en opdatering i programmet. 
Installationsfilen til lokal 32-bit hedder Setup_Local.exe. Installationsfilen til lokal 64-bit 
hedder Setup_Local_x64.exe. Dobbeltklik på filen for at starte installationen. 
Download version 8 fra vores hjemmeside, www.febdok.se. 
 

    
Figur 1 Vælg sprog til installation af programmet. (I Danmark vælges dansk) 
 

    
Figur 2: Tryk på "Næste". 

http://www.febdok.se/


 
 
   Figur 3 Vælg organisation ( I Danmark vælges: AEC Danmark) 
Her skal du vælge AEC Sverige, hvis din virksomhed er i Sverige. 
Hvis du har en licens fra en af vores partnere i Norge, Danmark eller Finland, kan du vælge 
dem som organisation. 
NHO Elektro gælder for Norge 

• AEC Sverige gælder for Sverige 
• AEC Danmark gælder for Danmark 
• Sähköinfo gælder for Finland 
• Sähköinfo gäller för Finland 

 

 
Figur 4 Du skal acceptere aftalen, før du kan fortsætte.



Hvis du ikke har læst aftalen, kan du finde den i Febdok-mappen på din pc efter 
installationen, hvis du vil læse den. 
Den findes i mappen C:\Program Files\NHO Elektro\FebDok\Extra\LicensDoc.  
Hvis du har 32-bit, er den første mappe C:\Program Files (x86)\... 

 
Figur 5 Her kan du ændre installationsmappen (målmappen). 
Vi anbefaler at bruge standardmappen. 
 

 
Figur 6 Tryk på "Installer" for at opgradere/installere programmet. 



 
 
Figur 7 Tryk på "Finish" (Fuldfør) for at fuldføre installationen/opgraderingen af Febdok 
 
 

 
Klik på Febdok ikonet for at starte Febdok 
 
Licensering 
Når man starter FEBDOK for første gang efter en installation, skal programmet licenseres. I 
har tidligere modtaget en aktiveringsnøgle, som kan bruges. Aktiveringsnøglen er den samme, 
medmindre du har bedt om at få den ændret. Mangler aktiveringsnøglen, kontaktes TEK-
Energy på: brt@tek-energy.dk 
 

 
 
Figur 8 Angiv aktiveringsnøglen og tryk på OK. 

mailto:brt@tek-energy.dk


Licensoplysninger 
 
LIC: nummer: XXXXXX 
Aktiveringsnøgle: XXXXXXXX 
 
 
Hvis aktiveringsnøglen tidligere er angivet, men brugerrettigheden ikke er overført, vises 
denne dialogboks 
 

 
 
Figur 9 
 



 
 
Figur 10 Overfør 1 licensnøgle til Febdok 
 
Kontrollér, at oplysningerne om licenstageren er korrekte. Hvis noget er forkert, skriv en e-
mail til brt@tek-energy.dk og oplys licensnummeret samt de korrekte 
virksomhedsoplysninger. 
 
Overfør 1 brugerrettighed og tryk på "Installer brugerrettighed".  
Klik derefter på Færdig. 
 
Brugerrettighederne overføres nu til licensfilen. 
 
 



Angiv en adgangskode til Admin-brugeren af programmet 
 

 
 
Figur 11 Angiv en Admin-adgangskode 
 
Man skal registrere en bruger for at kunne anvende programmet 
 

 
 
Figur 12 Opret en ny bruger ved at trykke på ”Ny bruger” 
 
 
 
 
 
 



Du skal udfylde felterne: Navn, Bruger og Adgangskode. De er markeret med en *. 
 

 
Figur 13 Opret en ny bruger ved at trykke på ”Ny bruger” 
 
Gem, og klik på Luk 
 



 
Figur 14 Febdok er startet, og Admin er logget ind. 
 
Første login i Febdok. 
Første gang man logger ind med en bruger i Febdok version 8.0, skal man acceptere en 
Slutbrugerlicensaftale (gælder ikke for administratorbrugeren). Dette gøres kun én gang pr. 
bruger. Hvis man ikke accepterer aftalen, må man ikke bruge programmet. 
 

 
Figur 15 Log ind med brugeren for første gang. 



 
Figur 16 Man skal godkende licensaftalen for slutbrugere 
 
 

 
Figur 17 Når aftalen er godkendt, kan programmet brug 
 


